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Ata nº 037/2021 

 

 

Aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às nove 

horas e trinta e dois minutos (9:32) reuniram-se nesta Casa Legislativa, os 

senhores Vereadores Márcio Zanetti, Maico Adriel Vega, Thiarles 

Schneider, Gilson Schwanz, Letícia Boettge dos Santos, Vivian Rickes 

Rosa, Jorge Laudenir de Ávila, Maria Augustina Lüdtke e Neri Leal. 

Abrindo os trabalhos o Presidente Vereador Neri Leal, dá início a Sessão 

solicitando ao Primeiro Secretário, Vereador Jorge de Ávila a leitura da ata 

da última Sessão Ordinária, a qual discutida e votada, foi aprovada por 

unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: GABINETE – Encaminha o 

Projeto de Lei de nº 51/2021 que “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022”. 

GABINETE – Encaminha Projeto de Lei nº 52 que “ESTABELECE 

NORMAS COMPLEMENTARES ÀS DIRETRIZES CURRICULARES 

NACIONAIS PARA A INCLUSÃO DA EDUCAÇÃO DAS RELAÇÕES 

ÉTNICO-RACIAIS E DO ENSINO DE HISTÓRIA E CULTURA AFRO-

BRASILEIRA E INDÍGENA NA ORGANIZAÇÃO CURRICULAR DAS 

INSTITUIÇÕES PERTENCENTES À REDE MUNICIPAL DE ENSINO 

DE MORRO REDONDO.” O Presidente encaminha as Comissões 

Técnicas Permanentes os Projetos de Lei constantes no Resumo de 

Expediente. GRANDE EXPEDIENTE – Inscritos os Vereadores Maico, 

Marcio e Letícia. Usando seu espaço o Vereador Maico deixa registrado a 

sua ida a Porto Alegre juntamente com o Vereador Márcio e o Prefeito 

Municipal Rui Brizolara, com intuito de buscar melhorias para o nosso 

município. Estiveram na CEEE tratando sobre melhorias com o 

Superintendente Regional. Com o Deputado Estadual Thiago Duarte, onde 

ficou encaminhado uma emenda de cinquenta mil reais para a área da saúde 

de nosso município e ainda trataram sobre o Pro Esporte RS (Programa de 

incentivo ao esporte do Rio Grande do Sul). No INCRA, ao ficarem 

sabendo da existência de 22 veículos para doação, solicitaram a 

possibilidade de um deles, para o Assentamento Quilombola Vó Ernestina, 

o qual já foi feito ofício formalizando e reformulando o pedido.  Através de 

agenda feita pelo Vereador Marcio estiveram também no gabinete do 

Deputado Federal Nereu Crispin, onde foi tratado sobre emendas para o 

nosso município. Com a Palavra o Vereador Márcio complementando a 

fala do Vereador Maico diz que em conversa com o Deputado Federal 
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Crespin, conseguiram com o mesmo uma emenda no valor de cinquenta 

mil para a saúde e ainda duzentos e cinquenta mil para infraestrutura, que 

provavelmente será usado na Praça Dose de Maio. Apresentou para ele um 

Projeto Pressão na Medida Certa que para sua surpresa e gratidão, o 

Deputado já possui protocolado na Câmara Federal um Projeto de 

Regulamentação de Tele Mortuamento das Doenças Crônicas no Âmbito 

da Atenção Primária da Saúde, com destaque na Hipertenção Arterial. No 

INCRA, solicitaram a cedência de veículo, que já haviam solicitado no ano 

passado para associação, mas que infelizmente não sabem do destino da 

mesma. Na CEEE, juntamente com outros municípios da nossa região, 

solicitaram melhorias para os municípios. No Gabinete do Deputado 

Thiago se reuniram com o atleta Nato Werlang, campeão mundial de jiu-

jítsu patrocinado pelo Pro-Esporte. A ideia do deputado é deste atleta 

ajudar os municípios no que tange os projetos. Com a palavra a Vereadora 

Letícia primeiramente solicita a retirada de pauta de sua indicação que trata 

sobre a alteração do Decreto municipal para permissão do funcionamento 

das atividades comerciais conforme o que está previsto pelo alvará de cada 

estabelecimento, tendo em vista que o Comitê já fez a alteração do mesmo. 

Também solicita a inclusão de uma moção de Congratulações em 

homenagem aos Agentes Comunitários de Saúde, em virtude da passagem 

de seu dia ocorrido dia 04 de outubro e convida os demais Vereadores para 

assinar a mesma. Em aparte a Vereadora Maria Augustina parabeniza a 

Vereadora Letícia por esta iniciativa de homenagear os agentes de saúde 

considerando que o trabalho do agente é importantíssimo no município, 

tendo em vista que os mesmos são os primeiros a saber a realidade de cada 

residência familiar. Portanto parabeniza os agentes de saúde e pela Moção 

de congratulações. Em aparte o Vereador Thiarles também parabeniza a 

Vereadora Leticia por esta iniciativa e diz que os agentes, como a 

Vereadora Maria Augustina mencionou, são fundamentais para o 

conhecimento do cenário de nosso município. Comenta que as ações 

governamentais das esferas estaduais e federais surtem efeitos da 

pandemia, pelo trabalho realizado pela tensão primária da saúde, médicos e 

agentes de saúde, pois quem vai filtrar estes dados e repassar para o estado 

para fazer mapeamento das regiões são estes profissionais. O Presidente 

parabeniza a Vereadora Letícia pela excelente ideia e aos agentes de saúde  

pelo seu dia, bem como a toda a equipe que faz parte da saúde do 

município. Ao usar a palavra o Vereador Jorge justifica a sua falta na 

sessão passada por motivos particulares. ORDEM DO DIA: O Presidente 

coloca em discussão e votação as solicitações da Vereadora Letícia e a 

justificativa do Vereador Jorge as quais foram aprovadas por unanimidade. 
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Discutidos e votados, os Projetos de Lei de nº 48/2021 que “INSTITUI 

TURNO ÚNICO NO SERVIÇO MUNICIPAL E DA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS” e nº 49/2021 que “ALTERA A REDAÇÃO DO INC. 

V, DO ART.3º, DA LEI 2.172, DE 20.11.2018”, foram aprovados por 

unanimidade em 2ª votação e redação final. INDICAÇÕES: 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA - Indica ao Executivo Municipal, 

estudos no sentido de viabilizar o Projeto de um “HORTO Medicinal: 

Relógio do Corpo Humano”, nas escolas municipais e estaduais do nosso 

município. VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS - Indica 

ao Prefeito Municipal faça adesão ao Programa Melhores Amigos -Bicho 

Sente como Gente da Secretaria da Igualdade, Cidadania, Direitos 

Humanos e Assistência Social (SICDHAS). VEREADORES LETÍCIA 

BOETTGE DOS SANTOS, VIVIAN RICKES ROSA, MÁRCIO 

ZANETTI e MAICO VEGA - Indicam que faça adesão ao Novo Pró-

ESPORTE RS, que tem como foco a formação de novos talentos e trabalho 

com o esporte por meio da saúde e da educação de forma inclusiva, 

didática e social, diminuindo a vulnerabilidade, fomentando a participação 

cada vez maior da população gaúcha. VEREADORA MARIA 

AUGUSTINA - Indica ao Prefeito Municipal para que juntamente com a 

Secretaria de Obras, Urbanismo e Trânsito, viabilize a colocação de uma 

placa de “PARE” na saída da estrada que vem do Açoita Cavalo, que dá 

acesso ao Santo Amor, próximo a Escola Vitor Russomano. Discutidas e 

votadas as indicações foram aprovadas por unanimidade. MOÇÃO: 

VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS com assinatura dos 

demais Vereadores: - Requer o envio da presente Moção de Congratulações 

em homenagem aos Agentes Comunitários de Saúde a integrar as 

comemorações no próximo dia 04 de outubro do dia Nacional do Agente 

Comunitário de Saúde. Discutida e votada a Moção foi aprovada por 

unanimidade. COMUNICAÇÃO DE LÍDER: Como Líder do Partido da 

Social Democracia Brasileira, a Vereadora Vivian agradece a todos que 

colaboraram juntamente com o CRAS, Saúde e EMATER, pela 

organização da 1ª semana do idoso. Espera que nos próximos anos seja 

dado a continuação deste Projeto. Agradece ao secretário Municipal de 

Obras Urbanismo e Trânsito pelos serviços prestados de limpeza no pátio 

da Escola Estadual Nosso Senhor do Bonfim, conforme foi solicitado em 

reunião realizada com CPM da Escola, Prefeito, Vice-Prefeita e a 

Vereadora Letícia. Nada mais a tratar, o Presidente convoca os senhores 

Vereadores para a próxima sessão Ordinária a realizar-se dia treze (13) de 

outubro, às nove horas e trinta minutos (9:30) e encerra a presente às dez 

horas e trinta e um minutos (10:31) E, para constar, lavrou a presente ata 
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que será assinada por mim secretário, bem como pelo Presidente desta Casa 

Legislativa. ____________________________________________ 

 

PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO                                                                                                                           
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